



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

21 грудня 2017 року № 4

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо скасування змін у Податковому кодексі України, які передбачають відмову від компенсації податку на додану вартість під час експорту соняшнику, сої та ріпаку

Вісімнадцята
позачергова сесія
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1(зі змінами та доповненнями), та з метою захисту прав аграріїв обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо скасування змін у Податковому кодексі України, які передбачають відмову від компенсації податку на додану вартість під час експорту соняшнику, сої та ріпаку (додається).

2. Направити текст цього Звернення Верховній Раді України.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

Додаток
до рішення обласної ради
21 грудня 2017 року № 4

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради
до Верховної Ради України щодо скасування змін у Податковому кодексі
України, які передбачають відмову від компенсації податку на додану вартість
під час експорту соняшнику, сої та ріпаку.

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, звертаємося до вас з вимогою про термінове скасування змін до Податкового кодексу, які передбачені поправкою 180 у проекті Закону України від 14 листопада 2017 року № 6776-д "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році" (прийнятий Верховною Радою України 07 грудня 2017 року).

Суть поправки полягає в тому, що з 01 березня 2018 року звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з експорту технічних культур товарних позицій 120600 (соняшник), 1201 (соя) та 1205 (ріпак) згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності.

На сьогодні діє нульова ставка, яка дає право на відшкодування.

Прийнятими змінами передбачається звільнення від оподаткування податком на додану вартість, тобто надається пільга, що не дає права на відшкодування під час здійснення експорту соняшнику, сої та ріпаку.

Безпосередньому сільгосптоваровиробнику соняшнику, сої та ріпаку недоцільно експортувати свою продукцію, оскільки він не отримуватиме відшкодування за неї.

Переробники соняшнику, сої та ріпаку зможуть експортувати продукцію переробки, тому що на неї діє нульова ставка, а, отже, вони матимуть право на відшкодування.

Сільгосппідприємства будуть заручниками в ціноутворенні під час продажу соняшнику, сої та ріпаку та у переробників-монополістів.

Враховуючи вищевикладене, з метою захисту прав аграріїв вимагаємо скасувати зазначені поправки та повернути відшкодування податку на додану вартість під час експорту технічних та олійних культур.

Сподіваємося на вашу підтримку та взаєморозуміння у вирішенні цього питання.

Прийнято на вісімнадцятій
позачерговій сесії Миколаївської
обласної ради сьомого
скликання 21 грудня 2017 року